

群众利益无小事 为民服务守初心 多措并举助力农产品销售

通讯员 闫盛霆 李德群 仇慧清

深秋的夜色,宁静祥和。在淄川区太河镇东石村这个偏远僻静的小山村里,果农侯纪宝夫妇正在灯光下一笔一笔地对账,“31小箱465斤1650元,加上这个一共是22750斤58210元了。”这对农民夫妇脸上洋溢着满足的笑容,与几天前的愁眉苦脸截然相反。

今年50多岁的侯纪宝去年流转了十几亩地种上了大蜜桃,全部使用羊粪等有机肥料,丰收的3万余斤蜜桃个头大、含糖量高、红润脆甜。欣喜收获之余,销路问题却让他犯了愁。妻子在管理桃园时不慎摔跤骨折在家卧床养病,侯纪宝既要照顾妻子还要管理桃园,无暇外出卖桃。而蜜桃成熟期又比较集中,十几天卖不出去就面临烂在地里的困境。挂在枝头的大蜜桃卖不出去,成了侯纪宝的一大心事。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,淄川区委宣传部认真贯彻落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,把为民服务解难题作为主要任务,区委常委、宣传部部长白向坊带头开展调查



侯纪宝和他栽种的大蜜桃。资料照片



西河镇宝泉村,村民在地里刨蜜薯。资料照片

研究,到挂包的太河镇逐村深入走访调研。

在走访中了解到侯纪宝的情况后,区委宣传部积极想办法帮其解决难题。充分发挥部门职能作用,立即组织机关干部和多家

媒体赶赴东石村了解情况、采访报道,通过报纸、微信、网络、电视、自媒体等多种形式广泛宣传,撰写的《3万余斤峨庄大蜜桃挂满枝头 销路不畅愁坏果农》微信转发2万多人次,学习强国全国平

台播发了《山东淄博东石村:蜜桃脆甜味道好》视频。广大市民、爱心企业了解到情况后纷纷购买。

由于东石村距离淄川城区40余公里,受台风“利奇马”影响道路受损严重,市民前往购买不

方便。区委宣传部便积极帮助联系,在城区叶韵普洱茶庄和果然诚林金锣冷鲜肉销售点建立代售点。短短五六天时间,3万余斤蜜桃就销售一空。

“媒体帮忙一宣传,我的电话都快打爆了。个人采摘的、集体团购的,都和我联系,淄川的、张店的、潍坊的都有,俺做梦都没想到卖得这么快。多亏了共产党,多亏了宣传部的领导们跑前跑后帮俺联系,可帮了俺大忙了。”侯纪宝深有感慨地说道。

不仅仅是东石村侯纪宝的蜜桃,“不忘初心、牢记使命”主题教育期间,了解到西河镇的蜜薯、青石山小米和太河下端土村的蜜桃销售困难,宣传部也是积极组织媒体策划宣传,号召企业、个人等爱心助农,取得了良好的社会效益和经济效益。

“群众利益无小事,老百姓的事就是我们的事,老百姓的安心就是我们的初心。我们要时刻树立以人民为中心的发展思想,着力解决群众的操心事、烦心事,进一步增强老百姓的获得感、幸福感。”白向坊如是说。



同学们尽情展示自己的青春活力。

以趣味之名 享运动之乐 商城路小学举办首届趣味运动会

文/图 通讯员 李超超

10月30日,秋风和煦,淄川区商城路小学一千多名师生,带着满腔的热情与活力,以饱满的精神状态,举行了淄川区商城路小学首届趣味运动会开幕式。

开幕式上,红旗招展,歌声嘹亮,尽是一片欢乐海洋。各年级方队旗语飞扬,队员们用矫健的身姿、欢快的舞步、绽放的笑脸、嘹亮的口号展现商城路小学学生的朝气蓬勃。在庄严的升旗仪式结束后,学校主要负责人

为运动会致开幕词,首先代表学校向全体运动员、裁判员以及所有工作人员致以亲切的问候,对本次趣味运动会的胜利开幕表示热烈的祝贺,希望师生以趣味之名,共享运动之乐,让“更高、更快、更强”的奥运精神奏响生命的最强音。随后,运动员学生代表和体育组老师分别代表运动员和裁判员宣誓。

开幕式展演正式开始,二年级的小球操、三年级的绳操、四年级的花球操、五年级的武术

操,同学们尽情展现着自己的青春活力,表达对学校未来的美好祝福。

本次趣味运动会开幕式取得了圆满成功,既展示了商城路小学师生良好的精神风貌和体育风采,也让秋日的校园多了一份运动快乐,让师生的心里多了一份美好回忆!运动会锻炼的是体力,激活的是生命,张扬的是个性,收获的是品质。以趣味之名、享运动之乐,商城路小学的学生们因运动而更加美丽!

今日D01-D04版 地址:淄川松龄东路45号(星辰供水院内) 编辑 钱红 美编 王涛 校对 张征



省钱 才是硬道理!

阳光销售 + 数万五金一站购齐

到德银 买五金 省钱又省心

德银五金交电有限公司 服务热线: 400-0533-848



400-0533-848